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Le piège de la rose noire 
Chapitre 3 

1. 
Lecture / Littérature 

Document 6 

Remarque : 
 

Soin : 
 

	
1. Complète les pointillés. ............................................................................................................ /5 

 
	
	
	

	 	
	
	
	
	
	
	
	 	

La rose noire ou Dracula Mamie Gladys 
 

Yolande 
 

Quentin 
 

Gaston 
 



2. Complète les mots croisés. ...................................................................................................... /7 
	
	

	
	
Vertical : ò 

1. c’est quelqu’un qui mène des enquêtes pour un client, mais ne fait pas partie de la police .....................  

2. assez maigre ................................................................................................................................  

3. c’est celui ou celle qui attire tous les regards (en anglais, on dit « star »). ....................................  

 

Horizontal : ð 

1. ce sont des fleurs plantées ensemble pour décorer. .....................................................................  

2. avoir les mains …… (au singulier) c’est avoir les mains humides de transpiration. .......................  

3. c’est une personne dont on sent qu’il faut se méfier, qui pourrait être le coupable. ..................................  

4. . c’est être élégant et bien élevé.. .................................................................................................  

Ces mots croisés sont disponibles sur 
https://learningapps.org/display?v=p0bmen5u320 

 
	 	



Problème 
	

	

	
Léa	achète	4	sandwiches	à	3€.	
Combien	dépense-t-elle	?	

	
	

 
 

Corrigé 
 

3+3+3+3=12 
Léa dépense 12€. 

Problèmes : Situations additives ou multiplicatives 

1 

Prénom :__________   Date:__________ 

2 

MoXrad achqte 4 bovtes de 6 ±Xfs. 
      Combien d'±ufs achète-t-il ? 

3 

Léa achète 4 sandwiches. 

 Combien dépense-t-elle ? 

Zélia possède 4 billes bleues et 15 billes  rouges. 

Combien de billes possède-t-elle ? 

Mourad achète ................. 

±Xfs. 

Léa dépense ............... ½. 

Zélia possède ............... billes. 

4 Quel est le nombre de fenêtres de cet immeuble ? 

Il y a  ................. fenêtres. 

4 + 6 6 + 6  + 6 + 6 

6 x 4 

4 x 6 

4 + 3 

4 x 3 

3 x 4 

3 + 3 + 3 + 3 

15 + 4 4 + 15 

4 x 15 15 + 15 + 15 + 15 

9 + 9 + 9 + 9 + 9 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 

9 x 5 

  5 x 9 

  5 + 9 

Marie-Laure oOo ecoledecrevette 


